
Company & More
Vorteilskonditionen

Das Plus für Mitarbeiter



Die Commerzbank – ein leistungsstarker Partner

● Unsere Strategie

Wir verbinden die Vorteile einer digitalisierten Bank mit persönlicher 
Beratung, konsequentem Kundenfokus und Nachhaltigkeit. Die „Strategie 
2024“ steht für Kundenorientierung, Digitalisierung, Nachhaltigkeit und 
Profitabilität. Wir stellen Profitabilität vor Wachstum. Wir wollen Mehrwert 
schaffen – für unsere Kunden, unsere Mitarbeitenden, unsere Investoren 
und Aktionäre sowie für die gesamte Gesellschaft. Wir haben ein klares 
Ziel vor Augen: Wir wollen die digitale Beratungsbank für Deutschland 
werden.

● Privat- und Unternehmerkunden

Wir entwickeln das Segment zu einer attraktiven Kombination aus 
leistungsstarker Direktbank und erstklassigem Beratungsangebot weiter. 
An künftig bundesweit 450 Standorten werden Kunden zu Themen wie 
Konto, Karte und Ratenkredit beraten und bei der Nutzung der digitalen 
Angebote unterstützt. Privat- und Unternehmerkunden mit einem höheren 
Beratungsbedarf erhalten eine umfassende, persönliche Betreuung und 
individuelle Lösungen rund um Vermögen und Finanzierungen.



Bundesweit präsent und über alle Kanäle erreichbar

● Filialen
In ganz Deutschland sorgt ein Filialnetz für eine bedarfsorientierte 
Beratung.

● Internet & Mobile
Informationen, Angebote und Online Services erhalten Sie unter 
www.commerzbank.de. Die Commerzbank App für Smartphones und 
Tablets ermöglicht Mobile Banking – innovativ und sicher. Informationen 
zu Company & More finden Sie unter www.commerzbank.de/company

● KundenCenter
Wir sind 24 Stunden täglich für Sie da. Vereinbaren Sie einfach einen 
Beratungstermin unter Telefon 069 5 8000 8000.

Wir freuen uns auf Sie!



Company & More zahlt sich aus

● Als eine der führenden Privat- und Firmenkundenbanken Deutschlands 
kann die Commerzbank Ihnen attraktive Angebote unterbreiten.
Mit Company & More bieten wir Ihnen als Mitarbeiter  dieses 
Unternehmens Produkte zu attraktiven Vorteilskondit ionen!

Ihre Vorteile:
● Als Mitarbeiter eines Partnerunternehmens genießen Sie besondere 

Konditionen und erhalten darüber hinaus unsere erstklassige Beratung.
Wählen Sie einfach die für Sie passenden Produkte aus und weisen Sich 
beim Abschluss als Mitarbeiter unseres Partnerunternehmen aus. Dann 
erhalten Sie Ihr Wunschprodukt zu Sonderkonditionen. Das Angebot von 
Company & More ist in allen Commerzbank Filialen verfügbar.

● Darüber hinaus erhalten Sie mit Ihrer Company ID exklusiven Zugang zu 
www.companyandmore.de. Shoppen Sie bei über 2.000 Onlineshops und 
sparen Sie bares Geld bei jedem Einkauf1.

1 Das Vorteilsportal www.companyandmore.de wird von unserem Partner advanced audience GmbH
für Mitarbeiter eines Company & More Partnerunternehmens betrieben.



Als Mitarbeiter eines Partnerunternehmens sparen 
Sie bares Geld

1) Das Konto ist unter folgenden 
Voraussetzungen für Sie kostenlos:
Private Nutzung und monatliche 
Geldeingänge von mind. 500 Euro (sonst 
9,90 Euro pro Monat) | Beleglose 
Kontoführung und Nutzung von 
Commerzbank- oder Cash Group-
Geldautomaten | Soweit kein Verwahrentgelt 
anfällt.

2) Sie erhalten 100 Euro Startguthaben 
nach 3-monatiger aktiver Kontonutzung:
Mindestens 5 monatliche Buchungen über 
mindestens 25 Euro in den ersten 3 Monaten 
(jedoch keine Eigenüberweisungen oder 
Überträge) | Einwilligungserklärung zu E-
Mail und telefonischer Werbung muss für 
mindestens 3 Monate bestehen | Angebot 
gilt nur, wenn innerhalb der letzten 24 
Monate kein Konto bei der Commerzbank 
bestand.

3) Das Vorteilsportal
www.companyandmore.de wird von 
unserem Partner advanced audience GmbH 
für Mitarbeiter eines Company & More 
Partnerunternehmens betrieben.

Das Angebot von Company & More ist 
freibleibend und grundsätzlich nicht mit 
anderen Rabatten/Aktionen kombinierbar.



Das kostenlose Gehaltskonto
mit 100 Euro Startguthaben 1

Unsere Leistungen:

● 100 Euro Startguthaben

● Keine Kontoführungsgebühren bei monatlich nur 500 Euro Mindestgeldeingang

● Mit dem kostenlosen Umzugsservice kümmern wir uns um Ihren Kontowechsel

● Kostenlose Bargeldauszahlungen an über 9.000 Geldautomaten der Cash Group
(Zur Cash Group gehören Commerzbank, Deutsche Bank, HypoVereinsbank, 
Postbank sowie deren Tochterunternehmen)

● Online Banking bequem von zu Hause aus

● Verfügungskredit (eingeräumte Kontoüberziehung) in einer Höhe von bis zu zwei Monatsgehältern (Bonität vorausgesetzt)

1 Das Konto ist unter folgenden Voraussetzungen für Si e kostenlos: Private Nutzung und monatliche Geldeingänge von mind. 500 Euro (sonst 9,90 Euro pro Monat)
│Beleglose Kontoführung und Nutzung von Commerzbank- oder Cash Group-Geldautomaten │ Soweit kein Verwahrentgelt anfällt │ Weitere Voraussetzungen und Details 
finden Sie unter www.commerzbank.de/company

1 Sie erhalten 100 Euro Startguthaben nach 3-monatige r aktiver Kontonutzung: Mindestens 5 monatliche Buchungen über mindestens 25 Euro in den ersten 3 
Monaten (jedoch keine Eigenüberweisungen oder Überträge) │ Einwilligungserklärung zu E-Mail- und telefonischer Werbung muss für mindestens 3 Monate bestehen │ 
Angebot gilt nur, wenn innerhalb der letzten 24 Monate kein Konto bei der Commerzbank bestand │ Weitere Voraussetzungen und Details finden Sie unter 
www.commerzbank.de/company

direkt online eröffnen unter
www.commerzbank.de/company



Commerzbank Virtual Debit Card 1

Die Commerzbank Virtual Debit Card ist eine Mastercard ohne Einrichtungskosten
und Monatsentgelte. Die Virtual Debit Card wird digital zur Verfügung gestellt kann
direkt zum kontaktlosen Bezahlen mit Apple Pay und Google Pay genutzt werden.

Unsere Leistungen: 

● Kostenlos: Mastercard ohne Einrichtungskosten und Monatsentgelte. Ausgenommen sind gesonderte Entgelte bei Einsatz 
der Karte z.B. im Ausland.

● Direkt: Wann immer Sie Google Pay oder Apple Pay mit der Virtual Debit Card nutzen, wird die Zahlung direkt von Ihrem 
Girokonto abgebucht.

● Schnell: Die Commerzbank Virtual Debit Card ist innerhalb weniger Minuten erstellt und kann direkt zu Google Pay oder 
Apple Pay hinzugefügt werden.

● Einfach: Bezahlen Sie jetzt so einfach wie nie: Einfach mit Ihrem Smartphone. Jede Kasse mit dem Wellensymbol oder 
dem Hinweis zu Apple/Google Pay ist geeignet.

● Sicher: Durch die NFC-Funktion werden Daten verschlüsselt und sicher übermittelt. Es werden nicht Ihre originalen 
Kreditkartendaten übertragen. Ab einem Betrag über 50 Euro oder fünf aufeinanderfolgenden Zahlungen müssen Sie Ihr 
Smartphone entsperren, um zu bezahlen.

1 Entspricht der standardisierten Zahlungskontenterminologie „Ausgabe einer Debitkarte“. Abschluss nur in Verbindung mit einem kostenlosen Gehaltskonto möglich. 



DirektDepot

Unsere Leistungen:

● So günstig wie eine Direktbank: Für die ersten 6 Monate ab 4,95 Euro online handeln

● Keine Depotentgelte bei mind. einer Transaktion pro Quartal (sonst bis 75.000 Euro 0,175 % p.a.; für darüber 
hinausgehende Volumenteile 0,145 % p.a.; Mindestentgelt 4,95 Euro pro Quartal)

● Keine Limitentgelte

● Fast alle Fonds mit 50 % Rabatt auf den Ausgabeaufschlag

● Wertpapieranalysen und Anlageideen der Commerzbank1

Unser Extra für Sie:
Sie handeln 6 Monate lang schon
ab 4,95 Euro an der Börse.
Dies entspricht einem Rabatt von 50%
auf die Normalkondition

1 Die unabhängige Einschätzung unserer Analysten basiert auf einer Votensystematik: Das Votum bezeichnet die zentrale, auf Markt- und Produktmerkmalen 
basierende allgemeine Einschätzung der Commerzbank Anlageexperten zum jeweiligen Produkt. Das Votum stellt hingegen keine individuelle Anlageempfehlung dar.



VermögensManagement 

● Die Kapitalmärkte sind schon kompliziert genug. Um Ihr 
Vermögensziel zu erreichen, ist es daher nicht nur wichtig, 
Chancen zu nutzen, sondern auch Risiken zu beherrschen. 
Das können Sie selbst übernehmen – oder diesen Aufwand 
an unsere Anlageexperten delegieren und sich bequem 
chauffieren lassen. 

● Möchten Sie sich bei Ihren Anlageentscheidungen 
entspannt zurücklehnen? Dann lassen Sie Ihr Vermögen 
von unseren professionellen Vermögensmanagern 
strukturieren. Sie verfolgen das Geschehen an den Märkten 
im Detail und stimmen alle Anlageentscheidungen auf Ihre 
individuellen Ziele ab.

Unser Extra für Sie: 50% Rabatt auf den Ausgabeaufschlag bei der Erstinvestition.1

1 Im Commerzbank KlassikDepot. Die aktuellen Konditionen des Commerzbank KlassikDepot finden Sie unter www.commerzbank.de und in jeder Commerzbank Filiale. 



Mit dem Ratenkredit werden Wünsche wahr

Unsere Leistungen:

● Kredithöhe ab 1.500 Euro 

● Individuelle Monatsraten

● Faire, marktgerechte Zinsen1

● Absicherung auf Wunsch mit 
Restschuldversicherung möglich 

Unser Extra für Sie:
2% der Kreditsumme (max. 200,00 Euro) als Kontogutschrift nach der Kreditauszahlung

1 Die Kondition ist laufzeit- und bonitätsabhängig. 



Planen Sie mit uns Ihre Baufinanzierung oder 
Immobilienfinanzierung 1

Unsere Leistungen:

● Top Konditionen dank Möglichkeiten zur Sondertilgung, Forward-Darlehen sowie 
die Integration von KfW-Mitteln

● Commerzbank Zinszertifikat zur Bestätigung der Finanzierung der berechneten 
Kredithöhe sofort nach der Antragstellung

● Persönliche Beratung durch unsere Spezialisten für Bauvorhaben oder Kauf

Unser Extra für Sie:
Sie erhalten einen Konditionsvorteil, der auf den Sollzins der
Immobilienfinanzierung gewährt wird.2

1 Bonität vorausgesetzt.  2 Den aktuellen Konditionsvorteil erfahren Sie in jeder Commerzbank Filiale.


